

停牌9个月,该复牌了,又出事了

# 年度最奇葩公告: 财务文件路上被偷

继\*ST博元接到“中国好同学”无偿捐赠的近9亿元资产之后,股民们又接到一则令人瞠目的上市公司公告:在港上市的中国动物保健品有限公司28日称,一辆装载有集团所有财务文件正本的卡车被盗,文件遗失,股票继续停牌。神奇之处在于:丢失的是2014财年及2015年上半年的集团所有财务文件正本。而该公司股票之所以从3月30日停牌至今都没有复牌,理由恰恰就是“等待刊发2014年年度业绩”。

## 寻回文件的可能性不大

据称,遗失文件原先储存于集团石家庄办事处,此处被用作集团文件储存中心。12月3日,该集团安排运送遗失文件返回本集团的北京总办事处。当天约中午时间,负责运送财务文件的卡车出现故障,被拖到位于河北省保定市清苑区的汽车修理车间进行修理。

12月4日上午约11时30分,卡车司机从修理车间取回卡车,并前往附近餐厅吃饭,饭后却发现卡车遭盗窃。

该公司公告还称,卡车已经寻回,但遗失文件无法寻获。“根据特别调查小组的调查发现,事故中

并无发现可疑人士。根据当地公安局说法,类似事故的盗窃在清苑区经常发生……寻回遗失文件的可能性不大。”

显然,决定复牌时机的最关键文件在此如此微妙的时刻偏偏被盗,已经等待了9个月的持股股民们必须拿出更多耐心等待该股复牌。

## 审计师拒绝在财报上签字

公司股票之所以迟迟未能复牌的重要理由之一,是因为财务数据无法得到审计师的审核确认签字。而这份审计师不愿签字的财务数据还相当靓丽:

截至2014年12月31日,公司2014财年销售收入11.7995亿元,

同比增长29%;税后利润3.63712亿元,同比大幅增长71.97%。

截至2015年6月30日,公司2015年上半年财年销售收入5.29357亿元,同比增长6.46%;税后利润1.61013亿元,同比增长7.78%。

至于为何负责财务数据审计的事务所不愿意签字,根据公司6月10日的公告,这是因为审计师需要核实公司银行账户的网上结余数据,要求公司开展额外审计程序,但与公司没有达成共识。

原本负责该公司审计事务的德勤华永6月10日发公告称,中国动物保健品的员工存在不恰当行为、不配合额外审计程序。德勤此后宣布辞任。

腾讯

## 背景资料

公开资料显示,中国动物保健品有限公司是保吉安(集团)以兽用生物制品和化学药品两个板块组建的境外企业,于1996年在百慕达注册成立,总部位于北京经济技术开发区,2010年12月在港交所上市,是内地首家港交所上市的动物保健品公司。

# “光伏教父”杨怀进 辞任海润光伏董事长



杨怀进 资料图片

被业内称为“光伏教父”的杨怀进正式辞去海润光伏董事长的职务。值得注意的是,杨怀进在12月24日已经辞去公司总裁、首席执行官的职务。

日前公告显示,海润光伏董事会收到董事长杨怀进的书面辞职报告,因个人原因,杨怀进将不再担任公司董事长、董事职务,同时辞去董事会专门委员会所有职务。此外,杨怀进也将不再担任公司董事和高级管理人员职务,公司董事李延人将代行董事长职务。此前,杨怀进就已经辞去了海润光伏公司总裁、首席执行官职务。

事实上,杨怀进辞任公司董事长职务早有预兆,12月17日,在海润光伏第五届董事会第六十五次(临时)会议决议公告中,关于第六届董事会候选人的提名中杨怀进的名字已经不见踪影。

在杨怀进逐渐淡出公司管理层的同时,在今年已经基本完成“保壳”目标的海润光伏正在对公司业务层面进行调整。

资料显示,12月25日,海润光伏发布公告称,公司全资子公司内蒙古海润电力投资有限公司将在内蒙古独资设立内蒙古巨海电力投资有限公司,注册资本1000万元人民币,同时拟成立公司将投资设立内蒙古新润光伏科技有限公司,注册资本500万元人民币。对此,海润光伏方面表示,此次对外投资有利于进一步增强公司的整体盈利能力,符合公司的长远规划。

与此同时,海润光伏还频繁出售旗下资产,日前分别出售了海润扬子新能源有限公司100%股权和奥特斯维光电发电(太仓)有限公司100%股权,预计将获得超过2600万元收益。据《北京商报》

# 有书的冬天不会冷 新城地产千里传书“点亮”远山

## 100位名人、2000名听众 为了孩子,全南京的爱心集结起来

12月初,新城地产主办的公益传书计划推出不久后,便受到了南京各大媒体和广大市民的关注。此次活动,新城地产准备了10000册爱心书籍赠予山区孩子。在此期间更有超过2000位市民上传自己亲手写下的祝福语。市民们将自己对山区孩子的祝福,用各种形式记录下来,拍照上

传至媒体参与平台,点燃了全城公益热情。

同时,此次公益行动还得到了南京各个领域近百位名人的积极参与。著名儿童文学作家、南京媒体圈名人、社会学家等等,都推荐了自己认为最棒的儿童读物,并为秦岭的孩子们写下自己最深切的祝福与寄语。



志愿者将书籍送到小朋友们手中

## 1000公里,10000本书 南京—秦岭,我们用知识与臂膀相连

12月17日,新城地产出资组建的“运书车队”满载万本图书和全南京市的爱心,南京21名志愿者捧着火热的心,浩浩荡荡向陕西省洛南县洛源镇黑章小学进发。

1000公里的崎岖路途,零下20℃的凛冽寒风,未阻挡住公益联盟与志愿者们的热忱之心。跋涉15小时,志愿者们终于抵达洛源镇黑章小学。“路途遥远,条件艰苦,但

是看到孩子们拿到书之后的笑容,感觉一切都是值得的。很高兴把这份温暖从南京送到秦岭。”一位参与传书计划的志愿者表示。

黑章小学里有着各类教具,看似什么都不缺,但是孩子们却发出心声——“我想看书”“我想考大学”“我想走出大山看看外面的世界”……

同时,他们也无奈地感叹“家

里不会给我买书”。能吃饱,能穿暖,有学上,也许能让大山里的父母感到满足。公益人士曹玉文在走访中却深深感到,对这些孩子,精准扶贫才是最精准的扶贫。

那几天,志愿者们还与孩子们一起读诗,一起上课。约克足球、彩虹100等公益机构,更为孩子们带去了有趣的足球课程、课外活动。

## 从3天,到365天 一路感动故事,与全南京分享

12月27日,“一起阅读,公益传书计划”爱心分享会在南京新城香悦澜山营销中心举行,各大公益组织、志愿者再一次为爱相聚,共同分享本次公益行动的收获和感动。

分享会上,新城地产的负责人表示,未来将把对秦岭山区孩子的帮助坚持下去,每年定期进陕,将书籍送去山区,而旗下的“爱书

吧”社区服务品牌,将在每个项目的售楼处设置,为业主提供“一起阅读”的机会和场所。

星星之火,可以燎原。新城相信,这一群南京的公益先行者,必将动员更广阔的爱心人士和社会力量,让公益这股“柔软的力量”,在美丽的南京城继续传递下去。新城不会让公益成为“一天的表演”。



陕西小朋友收到写满祝福语的书籍



志愿者们从南京出发前往陕西



黑章小学的孩子们一起朗诵《有书的冬天不会冷》